

Argali odšed'ovač dřeva

(přípravek na obnovu zešedlého dřeva)

1. Popis výrobku

Typ výrobku	Hluboce penetrační čistící koncentrát k revitalizaci a napuštění dřeva vystaveného povětrnostním vlivům a zešedlého dřeva v exteriéru.
Účinek	Dobrý čistící a obnovující účinek díky použití kyseliny šťavelové
Vlastnosti	<ul style="list-style-type: none">• snadná aplikace• slabý zápach• rozpustný ve vodě• odstranění skvrn od železa na dřevě
Aplikace	Na všechny druhy měkkého i tvrdého dřeva v exteriéru, např. na staré terasy a zešedlý zahradní nábytek. Ideální jako podkladní nátěr na dřevo vystavené povětrnostním vlivům, následně ošetřené například přípravkem Argali olej na dřevo.
Odstín	bezbarvý
Velikost balení	1 l / 2,5 l

2. Technické údaje

Hustota při 20 °C	cca 1,02 g/cm ³
Schnutí	Povrchy ošetřené Argali odšedovačem a opláchnuté vodou nechte schnout po dobu alespoň 12 hodin (23 °C a 50% relativní vlhkost dle DIN 50014), v normálních okolních podmínkách. Za nepříznivých povětrnostních podmínek (vysoká vlhkost, nízká teplota) může schnutí trvat déle. Doba schnutí se může také prodloužit v závislosti na druhu dřeva.

3. Zpracování

Příprava	Povrch dřeva určeného k úpravě zbavte hrubé špíny. Povrch zvlhčete vodou. Rostliny odsuňte a nenavlhčujte. Materiály citlivé na kyseliny je třeba chránit před kontaktem s přípravkem nebo je odstranit z pracovního prostředí.
Použité množství	cca 50-150 ml/m ² v závislosti na zředění nebo míře znečištění; zvýšená spotřeba u vysoce absorpčních podkladů.
Způsob aplikace	hrubý kartáč
Aplikace	Argali odšedovač aplikujte zředěný v maximálním poměru 1:3 na předem navlhčené dřevo použitím hrubého kartáče ve směru vláken; nechte působit asi 10 minut. Nenechávejte zaschnout! Poté očistěte hrubým kartáčem nebo čistícím rounem s velkým množstvím vody , v případě potřeby opláchněte. Celý postup opakujte, dokud dřevo znovu nezíská jasnou přírodní barvu. Používejte ochranné rukavice a brýle! Optimální teplota zpracování: +15 °C až +30 °C (platí pro podklad, Argali odšedovač a okolní prostředí). Minimální teplota schnutí +5 °C.
Doporučení k aplikaci	Doporučujeme vždy provést zkušební nátěr na nenápadném místě povrchu určeného k ošetření. Nový nátěr lze aplikovat po očištění povrchu dřeva. Pro získání atraktivního povrchu chráněného před povětrnostními vlivy doporučujeme provést následné ošetření například přípravkem Argali olej na dřevo.
Čištění vybavení	Vodou a čistícím prostředkem ihned po použití.

4. Zvláštní pokyny

Značení v souladu s nařízením 1272/2008/ES (CLP)	Signální slovo: Nebezpečí. Obsahuje kyselinu šťavelovou dihydrát. Varování: H318 Způsobuje vážné poškození očí. Bezpečnostní pokyny: P280 Používejte ochranné rukavice / ochranný oděv / ochranné brýle / obličejový štít. P310 Okamžitě volejte Toxikologické informační středisko nebo lékaře. P305+351+338 Při zasažení očí: Několik minut opatrně vyplachujte vodou. Vyměňte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny, a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování.
Pokyny k použití a varování	Používejte pouze v souladu s návodem k použití. Nesprávné použití může způsobit zdravotní problémy a škody na životním prostředí. Vyhnete se kontaktu s pokožkou a očima. Používejte vhodný ochranný oděv, rukavice a ochranné brýle. Při používání produktu nejezte, nepijte a nekuřte. Uchovávejte odděleně od potravin, nápojů a krmiv pro zvířata. Uchovávejte mimo dosah dětí. V případě nutnosti vyhledání lékařské pomoci předložte obal nebo etiketu produktu. Nepracováváte při teplotě nižší než +5 °C a vyšší než +30 °C
Skladování a ochrana životního prostředí	Při skladování a používání přípravku dodržujte veškerá zákonná ustanovení týkající se ochrany podzemní a povrchové vody a ovzduší. Uchovávejte pouze v původním obalu. Obal po použití těsně uzavřete. Neskladujte při teplotě nižší než +5 °C a vyšší než +30 °C.
Odstranění	Zajistěte odpovídající odstranění zbytků z čištění i obalů, které nejsou zcela prázdné (do sběrných míst nebezpečného odpadu). Prázdné obaly umístěte do kontejnerů na recyklovatelné materiály.
Evropský katalog odpadů	20 01 30 - Detergenty neuvedené pod číslem 20 01 29.
Obsah VOC	Nepodléhá směrnici pro obsah VOC.

Výše uvedené informace byly shromážděny na základě nejnovějšího vývoje a aplikačních postupů a zahrnují rady všeobecného charakteru. Popisují naše výrobky a poskytují údaje o jejich použití a zpracování.

Jelikož použití a zpracování našich výrobků je mimo naši kontrolu, můžeme zaručit pouze stálou kvalitu těchto výrobků v souladu s našimi Všeobecnými prodejními a dodacími podmínkami. V případě pochybností doporučujeme využít naše technické poradenství.